
 ةتباثلا فيلاكتلل نيلاقعلا ليمحتلا ةقيرط :ةسمالخا ةرضالمحا

 رعسلا اذه ،ةعابلما تاجوتنلما ىلع لوصحلل ةسسؤلما فرط نم تفرص تيلا ءابعلأا عوممج ةفلكتلا رعس لثيم
 لا ةلالحا هذه في فيلاكتلا فلتخمف ،يقيقلحا نىعلم] ةحضاو يرغ ىقبت بابسلأا نكل اضفخنم وأ اعفترم نوكي دق
 .اهروطت لاو اهيريست ةبقارم نكيم لاو ةسسؤلما في لمعلا فورظ ةلجاعبم حمست

 رsآ ةفرعم يرورضلاو بجاولا نم نوكي ،ام ةسسؤم يريست في فيلاكتلا ةسارد نم ةدافتسلاا nدرأ اذإ
 .ةلالحا هذه في ةلملمحا ءابعلأا ىلع طاشنلا تايرغت

 :ةيرغتلماو ةتباثلا فيلاكتلا موهفم

 .طاشنلا يرغتب يرغتت ىرخأ ءابعأ كانه نأ ينح في ،ةسسؤلما طاشن نع ةلقتسم ءابعلأا ضعب كانه نأ ظحلان

 فيراصم : لثم ،هتيعونو طاشنلا مجح يرغتب ةسوملم ةروصب يرغتت لا تيلا ءابعلأا لمشت :لىولأا ةلالحا -
 .ةتباثلا فيلاكتلF ىعدتو ،...ءاركلا

 ىعتو...ةلمعتسلما ةيلولأا داولما :لثم ،هتيعونو طاشنلا مجح يرغتب يرغتت تيلا ءابعلأا نمضتتو :ةيناثلا ةلالحا -
Fةيرغتلما فيلاكتل. 

 لب يرغتت لا ةتباثلا فيلاكتلا نإف جاتنلإا في ةد�ز الهلاخ انظحلا دقو ،)لاثم رهش( ةنيعم ةينمز ةترف nبرتعإ اذإ
 نلأ قباسلا رهشلل ةدحولا ةفلكت رعس لىإ ةبسنل] ضفخنيس رهشلا اذله ةدحولل ةفلكتلا رعس ،اهتلاح ىلع ىقبت
 .حيحص سكعلاو ةماتلا جاتنلإا تادحو نم بركأ ددع ىلع عزوتس ةتباثلا فيلاكتلا

 نم دلحا اذه برتعي ،اهجتنت نأ ا�اكم� تيلا تادحولا نم ةددمحو ةنيعم ةقاط اله ةسسؤم لك نأ مولعلما نم

 لا ةتباثلا فيلاكتلا ليمتح نإف ناصقنلا وأ ةد�زل] ءاوس طاشنلا ىوتسم يرغت اذإ نكل ،يداعلا طاشنلF طاشنلا
 .ةدحولا ةفلكت رعسل ةيعقاوو ةيقيقح ةروص يطعي

 :ةتباثلا فيلاكتلل نيلاقعلا ليمحتلل يساسلأا أدبلما

 :ةيلاتلا ةقلاعلا قفو ةتباثلا فيلاكتلا لمتح نأ قطنلما نم



 يداعلا طاشنلا / يقيقلحا طاشنلا

 .ةتباثلا فيلاكتلل نيلاقعلا ليمحتل] ةقيرطلا هذه ىعدتو

 ةيلوأ ةدام غلك ،ةلماع دي ةعاس :لثم ،ةلثامم ةدحاو ةدحو امله nوكي نأ بيج ينطاشنلا نيذه نإ :ةظحلام
 ....،ةاترشم

 :لاثم

 هذ§ ةصالخا ةتباثلا فيلاكتلا تردقو ،ةنيعم ةترف للاخ ةدحو 6000 جتنت نأ ةسسؤلما ىلع بيج ةيداعلا ةلالحا في
 .جد 12500 :ةترفلا

 جد 76800 : ةيرغتلما فيلاكتلا تناكو ةدحو 5400 جاتنلإا غلب اذإ :01 ةلالحا

 .جد 89500 :ةيرغتلما فيلاكتلا تناكو ،ةدحو 6300 جاتنلإا غلب اذإ :02 ةلالحا

 :ةتباثلا فيلاكتلل نيلاقعلا ليمحتلا ةقيرطو ةيلكلا فيلاكتلا ةقيرطب ةيلاتلا رصانعلا باسح :بولطلما

 ةيودحولاو ةيلاجملإا ةتباثلا فيلاكتلا -
 ةيودحولاو لياجملإا ةيرغتلما فيلاكتلا -
 يودحولاو لياجملإا ةفلكتلا رعس -

 :للحا

  :لىولأا ةلالحا في

 0.9 = 5400/6000 = ةتباثلا فيلاكتلل نيلاقعلا ليمحتلا لماعم

 جد 11250 = 0.9 * 12500 = ةلملمحا ةتباثلا فيلاكتلا

 جد 1250 = 11250 – 12500 = ةلملمحا يرغ ةتباثلا فيلاكتلا



 .ةلغتسم يرغ وأ ةلطاع ةقاط برتعت جد 1250

  :ةيناثلا ةلالحا في

 1.05 = 6300/6000 = ةتباثلا فيلاكتلل نيلاقعلا ليمحتلا لماعم

 جد 13125 = 1.05 * 12500 = ةلملمحا ةتباثلا فيلاكتلا

 جد 625  = ةلملمحا ةيفاضلاا ةتباثلا فيلاكتلا

 .ةيلعاف ةد�ز برتعت جد 625

 نيلاقعلا ليمحتلا ةقيرطو ةيلكلا فيلاكتلا ةقيرطب ةيودحولاو ةيلاجملإا ةفلكتلا رعسو ةيرغتلماو ةتباثلا فيلاكتلا باسح
 :ةتباثلا فيلاكتلل

 و 6000 :يداعلا طاشنلا مجح نايبلا

 و 6300 :يقيقلحا طاشنلا :02 ةلالحا و 5400 :يقيقلحا طاشنلا :01 ةلالحا

 فيلاكتلا ةقيرط
 ةيلكلا

 ليمحتلا ةقيرط
 نيلاقعلا

 فيلاكتلا ةقيرط
 ةيلكلا

 ليمحتلا ةقيرط
 نيلاقعلا

 ةيرغتلما فيلاكتلا

 ةتباثلا فيلاكتلا

76800 

12500 

76800 

11250 

89500 

12500 

89500 

13125 

 /ةفلكتلا رعس

 تادحولا ددع

89300/ 

5400 

88050/ 

5400 

102000/ 

6300 

102625/ 

6300 

 16.29 16.19 16.30 16.53 ةدحولا ةفلكت رعس



 ةيرغتلما ةفلكتلا
 ةيودحولا

14.22 14.22 14.21 14.21 

 ةتباثلا ةفلكتلا
 ةيودحولا

2.31 2.08 1.99 2.08 

 لىإ لىولأا ةلالحا في جد 16.53 نم ةيودحولا ةفلكتلا رعس ضفنخا ةيلكلا فيلاكتلا ةقيرط قفو :هنأ ظحلان
 لىإ عجار اذهو ،و 6300 لىإ و 5400 نم ةسسؤلما طاشن عافترا ببسب اذهو ،ةيناثلا ةلالحا في جد 16.19

 .بركأ تادحو ددع ىلع تمسق ا�لأ جد 1.99 لىإ جد  2.31 نم ةيودحولا ةتباثلا ةفلكتلا ضافنخا

 :ةيناثلاو جد 16.30 لىولأا ةلالحا( هسفن ابيرقت يقب ةدحولا ةفلكت رعس نإف نيلاقعلا ليمحتلا ةقيرط قفو امأ
 ةتباثلا ةفلكتلا لعج ام /نيلاقع لكشب يقيقلحا طاشنلا قفو ةتباثلا فيلاكتلا ليمتح عجار اذهو ،)جد 16.29

 .)جد 2.08 ةيناثلاو ،جد 2.08 :لىولاا ةلالحا( طاشنلا مجح يرغتب يريغت لا ةدحولل

 

 

 


